
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Osijeku, Stalna služba u Slavonskom Brodu 

Poslovni broj spisa St-796/2023 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza POZ ''Baza'' Badljevina, p.o., Bukovlje, Ulica Josipa Kozarca 56, OIB: 88793919923 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 13.04.2024. DO 13.07.2024. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 

mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je 

sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik izgleda za nastavak 

poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga 

postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga postupka.  

 

Nastavno na prethodno dano izvješće, stečajna upraviteljica je dana 20. svibnja 2024. godine 

Naslovnom sudu dostavila tablicu prijavljenih tražbina, razlučnih i izlučnih prava u kojoj je utvrdila kako 

nije zaprimila ni jednu prijavu tražbine vjerovnika nižih isplatnih redova. Isto tako, dostavila je 

prepravljeni prijedlog diobe iznosa stečajne mase. 

 

Dana 04. lipnja 2024. godine zakazano ispitno ročište nije održano, obzirom da nisu ispunjene 

pretpostavke za njegovo održavanje. Isto tako, utvrđeno je kako će nakon podmirenja obveza stečajne 

mase i troškova stečajnog postupka preostati stečajne mase te da se predmetni iznos ima podijeliti 

prema članku 47. Zakona o zadrugama (Narodne novine, broj: 34/11, 125/13, 76/14, 114/18, 98/19).  

 

Dana 10. lipnja 2024. godine stečajna upraviteljica podnijela je Naslovnom sudu prijedlog za 

određivanje nagrade stečajnom upravitelju, uslijed čega je Naslovni sud dana 12. lipnja 2024. godine 

donio Rješenje poslovni broj: St-796/2023-24 kojim je odredio nagradu stečajnom upravitelju i 

Rješenje poslovni broj: St-796/2023-25 kojim je odredio naknadu stvarnih troškova stečajnom 

upravitelju. 

 

Nadalje, stečajna upraviteljica je stupila u kontakt s Hrvatskom narodnom bankom radi ishođenja 

informacija o konverziji osnivačkog uloga svakog od osnivača u dinarima u eure. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. 
Stečajnog zakona 

 

Stečajna upraviteljica je u prethodnom izvješću dala sve podatke. 

 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 

Stečajna masa je unovčena. 

 



3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

Stečajna masa je unovčena. 

 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

Stečajna upraviteljica nije zaprimila obavijest o razlučnom pravu. 

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Stečajna upraviteljica nije zaprimila obavijest o izlučnom pravu. 

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Nema vjerovnika stečajne mase. 

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 
postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe) 

 

Nema vjerovnika stečajne mase. 

 

9. ostali podaci. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 13. srpnja 2024. godine do 13. listopada 
2024. godine 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga postupka, 
izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

Stečajna upraviteljica će u narednom periodu Naslovnom sudu podnijeti konačan prijedlog diobe 
ostatka iznosa stečajne mase na osnivače zadruge i jedinicu lokalne samouprave te će nakon odobrenja 
istog isplatiti iznose sukladno eventualno odobrenom prijedlogu, nakon čega će se stečajni postupak 
moći zaključiti. 

 

 

 

Mjesto i datum         Stečajni upravitelj 

Bukovlje, 11. srpnja 2024. godine      
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